

# 新郑市召开新型城镇化建设暨城市管理工作会议 全面提升新型城镇化建设水平

3月9日,新郑市召开2017年度新型城镇化建设暨城市管理工作会议。新郑市委书记刘建武主持会议并讲话,强调要提升认识,拔高标准,完善措施,确保今年的新型城镇化建设取得更大成效。

新郑市副市长张富永总结了新郑市近三年新型城镇化建设工作,并对新三年行动计划及2017年新型城镇化工作进行安排部署。

新郑市委副书记王效光宣读新郑市委、市政府关于表彰新型城镇化等工作先进集体和

个人的通报。

刘建武表示,新郑市作为国家新型城镇化综合试点及郑州建设国家中心城市的重要组团,认识要再提升,切实把思想和行动统一到市委市政府的决策部署上来。

按照“以建为主、提升品质、扩大成效”的要求,紧紧围绕新型城镇化新三年行动计划的制定实施,对新型城镇化工作再谋划、再提升。

标准要再拔高,高标准规划道路交通、园林绿化、市容市貌等基础设施配套建设。

措施要再完善,把新型城镇化建设和城市管理工作摆在更加突出的位置,全面提升质量和水平,切实肩负起建设现代田园临空经济强市的光荣使命。

新郑市市长马志峰说,各级各部门要认真总结成绩,切实增强加快推进新型城镇化建设的信心和决心。

要扎实推进新型城镇化三年行动计划,城市建成区面积由2011年27.7平方公里扩张至36平方公里,新型城镇化率比2011年提高17.4个百分点,达

63.5%,要把群众安置作为一号民生工程;加快推进36个续建社区,建设安置房2.2万套、292万平方米;要灵活采取棚改货币化、现房回购等方式,团购商品房转安置房5000套,力争年底前再回迁9000户,综合安置率达到95%以上。

要以创建国家森林城市、国家生态园林城市为目标,全面推进生态环境建设,为加快建设现代田园临空经济强市奠定坚实基础。

记者 杨宜锦  
新郑时报 李显文

## 第十一届黄帝文化国际论坛筹备工作正式启动

3月7日,第十一届黄帝文化国际论坛筹备动员会召开,全面启动丁酉年论坛筹备工作。新郑市政协主席马国亮、市人大常委会副主任彭德成出席会议。本届论坛工作分为前期推动、工作冲刺、组织实施、工作总结四个阶段。于3月28日~29日在郑州大学西亚斯国际学院举行,主题为:“一带一路”与文明互鉴。

马国亮要求,各级各部门统一思想,全力以赴,精心筹备,把第十一届黄帝文化国际论坛办出新特色,办出新影响。记者 杨宜锦

## 新郑市纪委开展“三个一”学习教育活动

自3月3日至5月31日,新郑市纪委在全市纪检监察机关开展“三个一”集中学习教育活动。为期两个月,分为动员部署、集中学习、实践总结三个阶段。

新郑市委常委、纪委书记徐卫东表示,希望全体纪检监察干部要切实将集中学习教育成果转化为推动工作发展的具体措施,大力推进新郑市监督执纪工作水平不断提升,为深入推进新郑市党风廉政建设和反腐败斗争作出新的更大贡献。记者 杨宜锦

## 省人大环资委调研新郑市环境污染防治工作

3月8日,省人大环资委副主任彭德胜调研新郑市环境污染防治工作,先后到白象集团、河南瑞泰耐火材料科技有限公司等地进行实地调研。

近年来,新郑市坚持源头治理与末端治理相结合,重污染天气应急管控措施有效落实。彭德胜指出,新郑市铁腕治理大气污染,取得了阶段性的成果。希望新郑市继续努力,坚定不移打好打赢环境污染防治攻坚战。记者 杨宜锦

## 新郑市收看省防火安全委员会全体(扩大)会议

3月7日,省防火安全委员会全体(扩大)电视电话会议召开,总结去年工作并分析当前形势。新郑市副市长周建超等在市分会场收听收看会议实况。

会议要求,各级各部门要突出抓好常态化严查严管,有效避免重特大事故发生;要建立健全隐患排查治理体系和安全生产预防控制体系,完善预警应急机制;要落实消防主体责任,确保工作落到实处。记者 杨宜锦

## 新郑市真正把发展成果转化为群众看得见、摸得着的实惠 县域经济发展质量总体评价连续稳居河南省首位

3月7日,郑州市综合考核组一行对新郑市2016年度经济社会发展目标和郑州市级以上重点项目、产业集聚区(园区)、生态建设项目进展情况进行了考核。新郑市委书记刘建武、市长马志峰等领导参加了考核活动。

记者 杨宜锦

### 县域经济发展质量总体评价连续稳居河南省首位

2016年,新郑市围绕“四重点一稳定一保证”总体格局,实施“双融入、双承接”发展战略,统筹推进各项工作,经济社会呈现了持续健康快速发展的良好态势。

全年完成地区生产总值651.1亿元,增长9%;地方公共财政预算收入65.3亿元,增长17.7%,其中,税收44.1亿元,增长19.6%;固定资产投资566.2

亿元,增长20.8%;社会消费品零售总额233.1亿元,增长17%。

城镇居民人均可支配收入28388元,增长6.5%;农村居民人均可支配收入18367元,增长7.7%。

全国中小城市综合实力百强县(市)和县域经济基本竞争力百强县(市)排名分别升至第43位、49位,县域经济发展质量总体评价连续稳居河南省首位。

### 综合实力实现新突破 切实提高群众生活质量

2016年新郑市紧扣发展要务,增强综合实力。紧紧围绕建设现代田园临空经济强市总目标,强力推进产业发展、新型城镇化、开放创新、生态建设等四项重点工作,综合实力得到新增强、实现新突破。

坚持普惠共享,推进民生改善。坚持将民生放在经济社会发展的首要位置,真正把发展成果转化为群众看得见、摸得着的实惠,切实提高群众的生活质量,增强人民群众幸福感、获得感。

强化民主法治,凝聚发展合力。围绕促进社会公平正义、保障人民安居乐业的目标,全面落实民主、法制和平

安建设等各项措施,维护了社会大局和谐稳定。

突出全面从严,提升党建水平。充分发挥党委的核心领导作用、基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,以基层服务型党组织建设为主线,坚持固本强基,整合力量,明确责任,不断推进全面从严治党向纵深推进。

考核组一行听取了新郑市关于2016年度综合工作完成情况汇报,查阅了资料,并先后到华南城续建项目、好想你木本粮农业项目、郑州航美国际智慧城、莲花路生态廊道、郑州恒喜龙食品有限公司、遂成药业医药产业园等地进行了实地查看。

## 新郑市政协第四届委员会召开第二十四次常委会议 确定五届一次会议于11日召开

3月7日,新郑市政协第四届委员会召开第二十四次常委会议。决定新郑市政协第五届委员会第一次会议于3月11日举行,会期4天。新郑市委副书记王效光应邀参加会议。

会议审议通过了新郑市政协第五届委员会委员名单(草案)、新郑市政协第五届委员会第一次会议议程(草案)、新郑市政协第五届委员会第一次会议日程(草案)、新郑市政协第四届委员会常务委员会工作报告、新郑市政协第四届委员会常务委员会关于四届一次会议以来提案工作情况的报告、新郑市政协第四届委员会常务委

员会关于推举常委会工作报告人的决定、新郑市政协第四届委员会常务委员会关于推举提案工作报告报告人的决定、新郑市政协第五届委员会第一次会议有关人员名单(草案)、新郑市政协委员会关于表彰2016年度先进单位和先进个人个人的决定。

会议审议了《政府工作报告》(草案)、《新郑市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划的报告》(草案)、《新郑市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算的报告》(草案)、《新郑市人民检察院工作报告》(草案)、《新郑

市人民检察院工作报告》(草案)。会议审议通过了新郑市政协第四届委员会常务委员会关于召开新郑市政协第五届委员会第一次会议的决定。

新郑市政协主席马国亮表示,5年来,全市政协组织为全市经济事业发展积累了好做法、好经验,做出了新贡献。

此次会议协商确定了市政协五届委员会的组成,从委员的层面上完成了新老交替。希望退出常委、委员岗位同志继续为政协事业发展和全市经济社会发展做出更大贡献。

王效光提出,此次政协换届是新郑市的一件大事。五年

来,市政协紧紧围绕全市中心工作,主动认识经济发展新常态、适应经济发展新常态、引领经济发展新常态,谋发展、比实干、争先进,实现了“十二五”圆满收官和“十三五”良好开局。

希望广大政协委员努力展现新作为,创造新业绩。市各级党委、政府要一如既往地重视和支持政协事业发展,及时研究解决工作中的重大问题和困难。各乡镇办、市直各单位要切实抓好政协提案办理工作,做到件件有回音、事事有落实,不断巩固和拓展党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的政协工作新格局。记者 杨宜锦